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14 декабря 2016 года пройдёт Второй форум школьного добровольчества (волонтерства). Организаторами мероприятия стали Региональная молодежная общественная организация «Центр содействия созданию добровольных трудовых молодежных отрядов» и Межрегиональная общественная организация врачей-реабилитологов при содействии ГБУ «Московский дом общественных организаций».

Прошедший в столице 26 ноября 2015 года Первый форум школьного добровольчества (волонтерства) стал основой для рассмотрения и обсуждения проблемных тем по интеграции волонтерства в образовательные учреждения, а также принятия решений, рекомендованных к исполнению. В рамках Второго форума будут организованы дискуссионные площадки для обсуждения проблем развития добровольческого (волонтерского) движения на базе общеобразовательных школ, а также представлены лучшие школьные добровольческие (волонтерские) практики.

Отсутствие инфраструктуры, направленной на развитие школьного добровольчества (волонтерства) говорит о необходимости совершенствования законодательства в этой сфере. На Форуме будет рассмотрен вопрос актуальности и своевременности разработки специального закона о добровольчестве (волонтерстве).

Организованный в этом году Форум проводится в целях совершенствования государственной политики в области воспитания подрастающего поколения и содействия формированию личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей.

К участию в Форуме приглашены представители: Мосгордумы, Департамента образования города Москвы, Департамента культуры города Москвы, Департамента труда и социальной защиты города Москвы, Центра молодежного парламентаризма города Москвы, МТПП города Москвы, префектур города Москвы, управ города Москвы, некоммерческого сектора, ориентированного на развитие добровольчества (волонтерства) и благотворительности, а также представители коммерческих структур, имеющие опыт корпоративного добровольчества (волонтерства).
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