Полицейские пресекли попытку иностранки устроиться на работу по поддельным документам
11.12.2014

9 декабря в ходе второго этапа общегородской операции «Мигрант – 2014», проводимой в целях выявления и пресечения незаконной миграции участковые уполномоченные полиции ОМВД России по району Щукино предотвратили попытку иностранной гражданки трудоустроиться в Москве по фальшивым документам.
В процессе проверки документов на улице Народного Ополчения на предмет соблюдения миграционного законодательства РФ, приезжая на днях из ближнего зарубежья предъявила полицейским заведомо подложный документ – разрешение на работу иностранному гражданину на свое имя. Согласно справке об исследовании ЭКЦ УВД по СЗАО, разрешение изготовлено не типографским способом, бланк не отвечал требованиям и не имел необходимых степеней защиты. Заключение экспертов – документ поддельный.
Задержанной оказалась 26-летняя гражданка одной из республик Закавказья, ранее не судимая, приехавшая в Москву на заработки и временно проживающая на бульваре Генерала Карбышева.
По данному факту отделением дознания ОМВД России по району Щукино возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа). В отношении задержанной принята мера пресечения – взята подписка о невыезде.
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